

COMUNICADO 4/2019 - CPPD-GAB/GAB-RET/RET/IFSP

5 de julho de 2019

Aos servidores do IFSP.

ASSUNTO: 4ª Retificação da portaria nº 2.036, de 07 de junho de 2019, quanto ao quadro de vagas e ao cronograma das remoções, extraordinárias, a pedido docente.

Considerando o Processo SUAP n.º [23306.003285.2019-10](#) e a anuência da reitoria deste IFSP, a CPPD vem tornar pública a 4ª retificação da portaria nº 2.036, de 07 de junho de 2019, que estabelece critérios para a remoção, extraordinária, a pedido docente.

No Anexo I:

Onde lê-se:

Área	Câmpus(vagas)
Matemática	Caraguatatuba (1)
	Itaquaquecetuba (1)
	Tupã (1)
	Campinas (1)
	São Paulo (2)
Química	Matão (1)
Geografia	São Carlos (1)
Informática	Campos do Jordão (1)
	São Paulo (2)
Eletrônica	São João da Boa Vista (1)
Sociologia	Campinas (1)
História	São Paulo (1)
Educação - Pedagogia	Campinas (1)
	São Paulo (1)
Telecomunicações	Campinas (1)
Letras Português/Inglês	Cubatão (1)

Leia-se:

Área	Câmpus (vagas)
Matemática	Caraguatatuba (1)
	Itaquaquecetuba (1)
	Tupã (1)
	Campinas (1)
	São Paulo (3)
Química	Matão (1)
	São Paulo (1)
Física	São Paulo (1)
Biologia	São Paulo (1)
Geografia	São Carlos (1)
Informática	Campos do Jordão (1)
	São Paulo (5)
Eletrônica	São João da Boa Vista (1)
Sociologia	Campinas (1)
História	São Paulo (1)
Educação - Pedagogia	Campinas (1)
	São Paulo (2)
Telecomunicações	Campinas (1)
Engenharia Elétrica	São Paulo (1)
Letras Português	São Paulo (1)
Letras Português/Inglês	Cubatão (1)

No Anexo II:

Onde lê-se:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
Publicação do edital	07/06/2019
Período de Inscrições	07/06/2019 a 08/07/2019
Publicação do Resultado Preliminar	09/08/2019
Recursos quanto ao Resultado Preliminar	12/08/2019
Publicação da Homologação do Resultado Final	A partir de 19/08/2019

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
Publicação do edital	07/06/2019
Período de Inscrições	07/06/2019 a 12/08/2019
Publicação do Resultado Preliminar	13/08/2019
Recursos quanto ao Resultado Preliminar	14/08/2019
Publicação da Homologação do Resultado Final	A partir de 19/08/2019

LISTA DE ASSINATURAS

Lucas Rodrigues dos Santos - Presidente da CPPD

Crounel Marins – Reitor em Exercício



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

Reitoria
Rua Pedro Vicente, 625, CEP 01109-010, São Paulo (SP)
CNPJ: 10.882.594/0001-85 - Telefone: (11) 3775-4501

Documento Digitalizado Público

4ª Retificação da portaria nº 2.036, de 07 de junho de 2019, quanto ao quadro de vagas e ao cronograma das remoções, extraordinárias, a pedido docente.

Assunto: 4ª Retificação da portaria nº 2.036, de 07 de junho de 2019, quanto ao quadro de vagas e ao cronograma das remoções, extraordinárias, a pedido docente.

Assinado por: Lucas Santos

Tipo do Documento: Comunicado Conjunto

Situação: Finalizado

Nível de Acesso: Público

Tipo do Conferência: Documento Original

Documento assinado eletronicamente por:

- **Lucas Rodrigues dos Santos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 16/07/2019 17:34:22.

Este documento foi armazenado no SUAP em 16/07/2019. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 197831

Código de Autenticação: 2c17fc4ea1



16 de julho de 2019

Despacho:

Solicito assinatura do reitor em exercício no dia 05 de julho de 2019

Assinatura:

Despacho assinado eletronicamente por:

- Lucas Rodrigues dos Santos, , CPPD-GAB, em 16/07/2019 17:37:29.

16 de julho de 2019

Despacho:

Ao Reitor em exercício pela Portaria nº n° 2280, de 29 de junho de 2019, para "De acordo".

Assinatura:

Despacho assinado eletronicamente por:

- Gláucia Maria Amancio, , GAB-RET, em 16/07/2019 17:51:29.

16 de julho de 2019

Despacho:

De acordo.

Assinatura:

Despacho assinado eletronicamente por:

- Crounel Martins, , ASS-GAB, em 16/07/2019 17:55:30.